

紫丸栄機械製作所

参加者募集中

会社見学会のご案内

丸栄機械製作所は円筒研削盤・内面研削盤を中心とした工作機 械を製造・販売しているメーカーです。小物部品加工をター ゲットとした小型研削盤に特徴があります。お客様個々のニー ズに対応した専用仕様の機械の製作を得意としています。お客 様と一緒に世の中に1台しかない機械を作り上げていく楽しさ があり、やりがいのある職場です。色々な体験が得られます。 貴方も体験してみませんか?

【実施概要】

開催日時:

メールや電話で打合せさせていただき日時を 設定させていただきます。

開催場所: (株)丸栄機械製作所 宮内工場

(長岡市平島1-96)

内容:

☆会社概要説明

☆工場見学·商品紹介

☆先輩社員との交流・情報交換

☆アンケート





※不明点はお気軽にご相談下さい 【連絡先】

株式会社丸栄機械製作所 〒940-1163 新潟県長岡市平島1-96 TEL / 0258-22-1480 E-mail / t-okabe@maruei-kikai.co.jp

担当/社長:岡部

ご応募お待ちしております



MARUEI MACHINE WORKS

会社見学会開催場所のご案内

(株)丸栄機械製作所 宮内工場



※自家用車でご来場いただいても構いません